

国内·综合

# 妻子怀孕 男子要邻居停用 Wi-Fi

## 专家:对人体的影响微乎其微



绘图 茜文

□据《现代快报》

近日,一则因为担心 Wi-Fi 辐射会影响孕妇健康,男子让全楼居民禁止使用 Wi-Fi 的微博成为热门话题。该微博一经发表,就引发众多网友吐槽,大多数网友表示没必要对 Wi-Fi 的辐射大惊小怪。

Wi-Fi 的辐射到底有多大?是不是真的对身体危害很大?14日,《现代快报》记者采访了多名相关专家,他们都表示,没有证据显示 Wi-Fi 会影响到胎儿和孕妇的健康。

### 专家声音

#### Wi-Fi 的辐射有多大

据悉,无线路由器等电器设备通电产生的是电磁辐射,并且辐射会随着距离的增加而迅速衰减。

南京市环保局辐射中心站的专家表示,南京市环保部门曾经对无线路由器的辐射进行检测,发现在路由器半米以内,辐射强度比较高,有些时候会超过 12 伏/米的国家标准。距离路由器半米之后,辐射量衰减很快,完全在安全值之内。

Wi-Fi 其实与手机信号并无本质区别,都属于微波,一般位于 800 兆赫至 1900 兆赫的波段,目前还没有证据表明它会破

坏人体 DNA 或蛋白质结构,从而影响胎儿的发育和孕妇的身体健康。

康,这名孕妇的家人过于紧张了。“天哪,现在住的那栋楼有一家人,貌似他家媳妇怀孕了,然后说 Wi-Fi 有辐射,影响他家媳妇的健康,逐家逐户敲门叫我们不要用……今天已经敲了 4 次门了,非要进来看我有没有用无线路由器……”

14 日,这条看似吐槽邻里关系的微博,意外地成为当天的微博热门话题。

不过当日 17 时许,这条微博的博主@菲特泰斯塔罗莎已经删除该微博。

#### 生活中的各种辐射对人体有伤害吗

南京市妇幼生殖中心主任凌秀凤认为,生活中辐射无处不在,除 Wi-Fi 外,电视机、微波炉、打印机、电脑、手机等物品都会产生辐射。

实验证明,这些电器的辐射强度都不大,对人体的影响微乎其微,基本在安全范围内,能够影响的也仅仅是皮肤表面,而且只要不是紧贴着身体,对人体的影响完全可以忽略不计。



### 网友热议

“Amy\_100 分的吻”:这不是扰民吗?辐射是在承受范围内的,不用担心。

“卖菜养蜗牛”:为啥不去要求附近各电信运营商基站停用。

### 温馨提醒

#### 合理防范含辐射物品

虽然 Wi-Fi 对人体的影响微乎其微,但长期接触对身体健康还是有影响的。无线路由器应尽量安装在离人远一些的地方,不要安装在床头附近或放在书桌上,尽量避免人体尤其是老人、儿童和孕妇近距离、长时间接触。

对于含辐射物品,有一条“辐射防护与安全最优化”原则,比如,你手机用得很多,可以采取一些方法,用长线耳机,睡觉时不放在头旁边,这样起码可以减低因担心而产生的忧虑。

### 小知识

#### 辐射有哪些

辐射可分为电离辐射和非电离辐射。电离辐射包括核辐射、X 射线等,危害较大;非电离辐射包括紫外线、可见光、手机、电脑、高压线、电视广播等产生的电磁场,危害性较小。人们通常说的电磁辐射属于非电离辐射。由于人们有时混淆了电磁辐射与电离辐射的概念,所以会产生认识误区,也带来一定的恐慌。

## 广东东莞太子酒店 董事长梁耀辉 涉嫌组织卖淫被刑拘



梁耀辉 (资料图片)

□据 新华社广州 4 月 14 日电

广东省东莞市公安局官方微博消息称,东莞市太子酒店有限公司董事长梁耀辉(男,47岁,东莞市黄江镇人)14日因涉嫌组织卖淫罪被东莞市公安机关依法刑事拘留。目前,该案正在进一步侦查中。

14日,梁耀辉因涉嫌严重违法被罢免第十二届全国人民代表大会代表职务。

## 黑龙江“性侵女主播” 涉案人大代表获刑11年



女主播网上出示记者证实名举报(网络图片)

□据 中国新闻网

15日,记者经双城市人民法院证实,黑龙江双城电视台女主播网络曝出被性侵事件涉案人——双城市原人大代表、双城市工业总公司原经理孙德江,被双城市人民法院以贪污罪、诈骗罪一审判决有期徒刑 11 年。

### 新闻回顾

2012 年年底,一自称是双城电视台主持人王德春的微博用户“王流浪 2012”发帖称,自己遭该市人大代表孙德江胁迫,长期与其保持不正当关系。同时,微博中还举报孙德江利用职务之便办理假退休以收取好处费、变相转卖公家资产等。

随后,哈尔滨市相关部门成立专案组,辗转多省市调查取证。2013 年 1 月 21 日,双城市人民检察院依法对孙德江批捕。

# 2014 青岛世园会将于 4 月 25 日开幕

□据 新华社

以“让生活走进自然”为主题的 2014 青岛世界园艺博览会将于 4 月 25 日正式开幕,这是青岛市独立承办的持续时间最长、参与人数最多、涉及面最广、影响力最大的一项国际性活动。在 4 年筹办中,青岛世园会执委会汇集世界大师

精彩创意,以科技与绿色引领园区建设,打造智慧园区,将为世界呈现一场耳目一新、简约而精彩的园艺盛会。

经过海内外规划大师和专业团队智慧的激烈碰撞,青岛世园会最终确定了“天女散花、天水地池、七彩飘带、四季永驻”的规划理念。

在园区建设中,青岛世园会通过

科技创新等手段推动高科技、新工艺、智能化、绿色与低碳相结合。

为给各类客户服务及园区管理提供便捷,世园会规划建设了全光纤园区网。自助移动智慧导游系统以手机为终端,让游客便捷地享受电子地图、路线导航、设施查询、信息推送、世园百科和预约等服务。

洛阳晚报 特产联盟 63330377

河南著名商标 名牌产品

**学堂香油**

(0379)64288988 (0379)64930138